
 
 

JUNIOR BERATER:IN  

Unternehmensberatung, Wien | München 
 

Verantwortung übernehmen | Leistung zeigen | Fortschritt gestalten 

 

Du willst nicht nur mitlaufen, sondern aktiv mitgestalten? 

Dann komm zu uns – und wachse über Dich hinaus in einer Beratung, die auf Umsetzen statt 

PowerPoint setzt. 

Wir sind DIE UMSETZER, eine eigentümergeführte Boutique-Beratung mit persönlichem, 

unternehmerischem Ansatz. Bei uns zählt jede/r Einzelne: Wir setzen auf individuelle Entwicklung, 

flache Hierarchien und starken Drive. Unsere Arbeit steht für nachhaltige Lösungen und enge 

Zusammenarbeit mit unseren Kunden. 

Du möchtest direkt nach dem Studium durchstarten? Dich erwartet ein spannender Einstieg mit 

steiler Lernkurve, bei uns lernst du das Beratungsgeschäft aus erster Hand kennen und entwickelst 

Dich in einem leistungsorientierten Umfeld stetig weiter. 

Tätigkeiten & Aufgaben: 

Du setzt gemeinsam mit uns um – in spannenden Kundenprojekten: 

• Projektmanagement: Unterstützung im Projektmanagement – national wie international 
• Eigenverantwortung: Übernahme erster Arbeitspakete und Teilbereiche. Mitarbeit in 

Change-, Strategie- und Implementierungssprojekten – mit direktem Kundenkontakt 
• Analyse- und Datenkompetenz: Analyse, Recherche & Strukturierung von Daten zur 

Entscheidungsunterstützung 
• Kompetenzaufbau: Aktives Lernen und Eintauchen in das Beratungsgeschäft – hands-on und 

praxisnah mit einem Team aus erfahrenen Berater:innen 
 

Dein Profil: 

• Laufendes oder abgeschlossenes Studium (MSc) – idealerweise mit wirtschaftlichem oder 
technischem Fokus (z. B. BWL, VWL, Wirtschaftsinformatik) 

• Analytisches Denken, schnelle Auffassungsgabe & strukturierter Arbeitsstil (inkl. 
Dashboarding, Excel, Google Sheets & Co.) 

• Sehr gute MS-Office-Kenntnisse (insb. Excel, PowerPoint)  
• Hoher Anspruch an die Qualität Deiner Arbeit 
• Verantwortungsbewusstsein, Eigeninitiative und Hands-on-Mentalität 
• Interesse an komplexen Fragestellungen und Spaß daran, smarte Lösungen zu entwickeln 
• Kundenorientiertes Auftreten, kommunikativ, zielstrebig 
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

  



 
 

Warum DIE UMSETZER?  

• Projekte mit Wirkung – Du arbeitest an echten Herausforderungen mit sichtbarem Output 
• Entwicklung mit System – durch Sparring, Buddy-Programm, Academy & Fortbildungsbudget 

ein individuelles jährliches Fortbildungsbudget und gezielte Inhouse-Trainings. 
• Teamkultur mit Haltung – kein Konzern-Setup, sondern kollegialer Zusammenhalt auf 

Augenhöhe 
• Flexibilität – Gleitzeit, Home-Office bis zu 3 Tage / Woche, moderne Arbeitsweise 
• Extras – Team-Lunch („Sozialnudeltag“), Events, Fringe Benefits, Wellpass 

Dein Package: 

• Einstiegsgehalt: ab 48.000 € brutto/Jahr – abhängig von Qualifikation und Erfahrung 

• Team-Prämie: Erfolgsabhängig – gemeinsamer unternehmerischer Erfolg zahlt sich aus 
 

Bereit, Verantwortung zu übernehmen und mit uns nachhaltige Veränderungen umzusetzen? 

Dann bewirb Dich jetzt und werde Teil unseres Teams! 

Kontakt: 
Bitte sende deine Bewerbung an Elisabeth Fuchs (e.fuchs@dieumsetzer.com) & Nicole Schmid 
(n.schmid@dieumsetzer.com) 
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